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Věc: Vyjádření k zahájení řízení 

      Povolení uzavírky silnice II/358 na úseku od křižovatky se silnicí  

      III/35846 po křižovatku se silnicí III/36018 
___________________________________________________________________________ 

Vážený pane Cinku, 

chápeme a souhlasíme s tím, že urychlená výstavba úseku dálnice D35 Litomyšl - Janov je 

jasnou prioritou a naše obec byla vždy tou, která až na drobné úpravy (protihlukové stěny 

apod.),  vždy byla nakloněna  a upřednostňovala její rychlé vybudování bez zbytečných 

průtahů. Proto nás velmi zaskočila informace o úplné uzavírce silnice II/358 ve směru z 

Němčic na Litomyšl k firmě Invekta, její rychlé nutnosti realizace již od 7.7. (!), a návrh 

objížďky velmi exponovaným místem obce kolem základní školy (dále ZŠ) po silnici 36018. 

Tato objížďka a úplné uzavření silnice nebylo při žádných jednáních o memorandu zmíněno  

a i v zápise ze setkání signatářů memoranda za přítomnosti zhotovitele stavby je uvedeno, že 

tato uzávěra a objížďka nebude. 

Záležitost byla projednána v rámci zastupitelstva obce s následujícími závěry: 

 

Obec Němčice vyjadřuje souhlas s danou situací za následujících podmínek: 

• snížení rychlosti na 30 km/h opakovaně na značených křižovatkách počínaje 

příjezdem od křižovatky silnic II/358 a III/36018 směrem k ZŠ a dále na Sloupnici, 

rovněž tak i ve zpětném směru od silnice II/360 

• odklon nákladní dopravy zákazem vjezdu nad 7,5t, mimo zásobování a zemědělské 

techniky, a to dopravním značením již na silnici I/14 v České Třebové a nad odbočkou 

na Přívrat a obdobně i od silnice I/35 v Litomyšli na silnici II/360. Značka zákazu 

vjezdu nad 12 m soupravy nepomůže, neboť řada kamiónů toto rozmezí splňuje, což 

můžeme nyní denně sledovat. Rovněž požadujeme zvýšenou přítomnost státní policie 

či městské policie (alespoň 2x do týdne) spojenou s dodržováním zákazu vjezdu a 

dodržování rychlosti 
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• zřízení přechodu s umístěním mobilního semaforu pro přecházení silnice III/36018 

před ZŠ nebo umístění dvou párů příčných prahů 

• doplnění značek "Vyčkej odjezdu autobusu" před zastávky BUS z obou směrů na 

silnici III/36018 před ZŠ 

• upravit navržené dopravní značení v Litomyšli v okolí "světelné křižovatky" na silnici 

I/35 a na silnici II/358, tak že na značkách bude vypuštěno označení „Česká Třebová“. 

Důvodem toho je skutečnost, že uzávěra se týká pouze obce Němčice a Zhoř, tudíž 

doprava do osady Vlkov a kolem firmy Invekta dále po silnici 35846 směrem na 

Pazuchu a dále na Českou Třebovou je možná 

• provést pasportizaci silnice III/36018 a II/360 včetně přilehlých chodníků a následně 

provést opravu silnice či chodníků v případě poškození. Opravou silnice se rozumí 

vyfrézování poškozených míst a výmolu a položení asfaltu, ne výsprava emulzí a 

kamenivem. 

• umístit zrcadla na výjezdech z místních komunikací na silnici III/36018 u čp.15, čp.12 

a na výjezdu proti čp. 130. 

• umístění svodidel po pravé straně silnice II/360 za mostem v délce cca 30 m směrem 

na Litomyšl pro zabránění pádu vozidel ze svahu  

 

Případnou další alternativou by byla i možnost zajištění jednosměrného provozu od silnice 

I/14 po silnici III/36018 kolem ZŠ a dále na Litomyšl a zpětně od Litomyšle odklonění na 

Českou Třebovou dále směrem po II/360 na Sloupnici, samozřejmě s výjimkou pro občany 

Němčic a Zhoře a zásobování. Nepředpokládáme však, že vzhledem k časovému „presu“ je 

tato varianta akceptovatelná. 

 

Stejné stanovisko bylo odesláno i na LETS DZ s. r. o. 

 

S pozdravem  

 

          Ing. Josef Racek 

                 starosta obce Němčice 
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